

Первый

ПЕРВЫЙ

фестиваль
медиауроков

<http://wikikurgan.orbitel.ru>

Курган 2009 год



Нам очень приятно, что из нашей школы два учителя не только побывали на фестивале, но и получили дипломами участников.

Учитель информатики –
Ляпичева Людмила Викторовна

Учитель физкультуры –
Блажкова Ольга Васильевна



Подключение школ Курганской области к Интернету и масштабное обучение педагогов применению ИКТ в образовательной области позволяют широко использовать дистанционные технологии при проведении массовых учебно – методических мероприятий.

Первым таким мероприятием стал проведённый в ноябре 2009 года в г.Кургане.



На фестиваль было представлено 306 сценариев уроков, внеурочных и внеклассных мероприятий по 7 номинациям.









Особенностью данного мероприятия стало использование в его применении нового метода создания сайтов по технологии Web – 2. Освоение данной технологией позволит любому пользователю редактировать материал сайта.

Фестиваль медиауроков станет ежегодным мероприятием.

Приглашаем на курсы по обучению технологии Web-2

В продолжение темы представления и популяризации педагогического опыта в сфере информационно – коммуникационных технологий предлагаем вашему вниманию урок физкультуры, подготовленный учителем I категории Блажковой Ольгой Васильевной.